PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

 medaglia d’oro al valor militare per attività partigiana



AVVISO PUBBLICO
INVITO A MANIFESTARE INTERESSE PER L’AFFIDAMENTO IN GESTIONE DI BENI IMMOBILI DI PROPRIETÀ DELLA PROVINCIA DI ASCOLI PICENO E DEL COMUNE DI ACQUASANTA TERME SITI NEL TERRITORIO DEL COMUNE DI ACQUASANTA TERME, LOCALITÀ COCOSCIA.
La Provincia di Ascoli Piceno, quale Ente pubblico di Area Vasta, ed il Comune di Acquasanta Terme hanno tra i propri fini istituzionali quello di contribuire in modo significativo alla coesione economica e sociale ed a una società più integrata promuovendo azioni volte ad una politica di sviluppo territoriale e pongono tra i propri obiettivi strategici la riqualificazione del territorio stesso e delle sue potenzialità.
Per tali motivi,  nel rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza, nonché dei principi di libera concorrenza, trasparenza e pubblicità, intendono procedere ad acquisire le volontà di possibili interlocutori, per la gestione di alcune unità immobiliari di loro proprietà site nel Comune di Acquasanta Terme, località Cocoscia, meglio identificate nella allegata scheda tecnica, nella quale sono anche indicati i lavori da effettuare per il ripristino dell’agibilità del complesso immobiliare.
Infatti a seguito degli eventi sismici dell’agosto 2016 e successivi una porzione del complesso immobiliare è stata dichiarata inagibile.

Oggetto dell’affidamento: 
locazione delle unità immobiliari della Provincia di Ascoli Piceno e del Comune di Acquasanta Terme site in località Cocoscia del Comune di Acquasanta Terme.

Durata: anni 20.
Canone annuo: € 7.500,00
Importo lavori da eseguire per il ripristino dell’agibilità: € 150.000,00 (lavori a base d’asta)
Requisiti di partecipazione: 
requisiti di ordine generale (art. 80 D. lgs. 50/2016)
requisiti di idoneità professionale (art. 83, comma 3, D. Lgs. 50/2016)
requisiti di capacità tecnica (art. 83, comma 1 lett. C,  D. Lgs. 50/2016)
Criterio di aggiudicazione:

l’aggiudicazione avverrà con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità prezzo ai sensi degli artt. 94 e 95 del D. Lgs. 50/2016.

Modalità per manifestazione d’interesse:
Gli interessati devono far pervenire un’istanza in busta chiusa, utilizzando preferibilmente il modulo (ALL. A), entro le ore 12,00 del giorno 9 febbraio 2018, da inviarsi a mezzo PEC del Servizio Edilizia Scolastica e Patrimonio: patrimonio.provincia.ascoli@emarche.it, avendo cura di allegare fotocopia di un documento di identità personale.
Nella manifestazione di interesse, il sottoscrittore dovrà dichiarare:

il nome e cognome, data e luogo di nascita, codice fiscale, residenza (se trattasi di società dovranno essere indicati i dati della stessa nonché quelli del rappresentante/i legale/i e amministratori muniti di rappresentanza).
Il presente avviso e la ricezione di manifestazione di interesse NON comportano alcun obbligo nei confronti dei soggetti interessati, né, per questi ultimi, alcun diritto di qualsivoglia prestazione da parte della Provincia di Ascoli Piceno e del Comune di Acquasanta Terme.
Gli Enti si riservano la facoltà di non dar corso ad alcuna procedura nel caso in cui le manifestazioni d’interesse siano presentate da soggetti non in possesso dei requisiti di partecipazione o pervengano in ritardo e/o incomplete.
Si avverte che i dati personali raccolti saranno trattati, anche se con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito in cui la dichiarazione viene resa.
Allegati: n° 2

     Il Dirigente del Servizio  



 
Edilizia Scolastica e Patrimonio

              (Dott. Eros Nunzio Libetti)
Li, 1.02.2018
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